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ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ У
БЕОГРАДУ
Број захтева: ________
Датум: 04.04.2014. године

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ

ВЕЋЕ НАУЧНИХ ОБЛАСТИ ДРУШТВЕНО-
ХУМАНИСТИЧКИХ НАУКА

(Назив већа научних области коме се захтев
упућује)

ПРЕДЛОГ ЗА ИЗБОР
 У ЗВАЊЕ ДОЦЕНТА / ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА

(члан 65. Закона о високом образовању)

I – ПОДАЦИ О КАНДИДАТУ ПРЕДЛОЖЕНОМ ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ
НАСТАВНИКА
1. Име, средње име и презиме кандидата: МАЈА (МИЛОЈКО) НИКОЛИЋ

2. Предложено звање: ДОЦЕНТ

3. Ужа научна, односно уметничка област за коју се наставник бира:
ВИЗАНТОЛОГИЈА

4. Радни однос са пуним или непуним радним временом: ПУНО РАДНО
ВРЕМЕ

5. До овог избора кандидат је био у звању:  АСИСТЕНТ

    у које је први пут изабран:  20.03.2008.

    за ужу научну, односно уметничку област /наставни предмет:
ВИЗАНТОЛОГИЈА

II - ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ТОКУ ПОСТУПКА ИЗБОРА У ЗВАЊЕ

1. Датум истека изборног периода за који је кандидат изабран у звање:
30.09.2014.

2. Датум и место објављивања конкурса: 19.02.2014.године, «ПОСЛОВИ»

3. Звање за које је расписан конкурс: ДОЦЕНТ

III – ПОДАЦИ О КОМИСИЈИ ЗА ПРИПРЕМУ ИЗВЕШТАЈА
И О ИЗВЕШТАЈУ

1.  Назив органа и датум именовања Комисије: ИЗБОРНО ВЕЋЕ
ФИЛОЗОФСКОГ ФАКУЛТЕТА У БЕОГРАДУ,  20.02.2014. године

2. Састав Комисије за припрему реферата:

Име и презиме Звање Ужа научна односно
уметничка област

Организација у којој
је запослен



1) др Радивој Радић Редовни  професор Византологија Филозофски факултет
у Београду

Име и презиме Звање Ужа научна односно
уметничка област

Организација у којој
је запослен

2) др Влада Станковић Ванредни  професор Византологија Филозофски факултет
у Београду

3) др Нада Зечевић Доцент Општа историја
средњег века

Филозофски факултет
Источно Сарајево

3. Број пријављених кандидата на конкурс: ЈЕДАН  КАНДИДАТ

4. Да ли је било издвојених мишљења чланова комисије: НЕ

5. Датум стављања извештаја на увид јавности: 12.03.2014.године

6. Начин (место) објављивања извештаја: огласна табла Филозофског факултета
у Београду

7. Приговори: НЕ

IV – ДАТУМ УТВРЂИВАЊА ПРЕДЛОГА ОД СТРАНЕ ИЗБОРНОГ ВЕЋА
ФАКУЛТЕТА: 03.04.2014. године

Потврђујем да је поступак утврђивања предлога за избор кандидата
др Маје Николић у звање доцента вођен у свему у складу са одредбама
Закона, Статута Универзитета, Статута факултета и Правилника о начину
и поступку стицања звања и заснивање радног односа наставника
Универзитета у Беораду.

ПОТПИС ДЕКАНА ФАКУЛТЕТА

Проф. др Милош Арсенијевић

Прилози:
1.  Одлука изборног већа факултета о утврђивању
     предлога за избор у звање;
2. Реферат комисије о пријављеним кандидатима
     за избор у звање;
3. Сажетак реферата комисије о пријављеним кандидатима
    за избор у звање;
4. Доказ о непостојању правоснажне пресуде о околностима из чл.

62. ст. 4. Закона;
5. Други прилози релевантни за одлучивање (мишљење матичног
    факултета, приговори и слично).



Напомена: сви прилози, осим под бр. 4., се достављају и у електронској
форми.

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ
ДС/СС 05/4-02 бр. 491/1- IV/7

03.04.2014. године

На основу члана 55. и 65. Закона о високом образовању («Сл.
гласник РС», бр. 76/05, 97/08, 44/10 и 93/12) и члана 238. став 2. алинеја 3.
Статута, Изборно веће Филозофског факултета, је на својој ХI редовној
седници, одржаној дана 03.04.2014. године, на предлог Комисије, донело
следећу

О  Д  Л  У  К  У

Утврђује се предлог одлуке да се др Маја Николић изабере у звање
ДОЦЕНТА за ужу научну област ВИЗАНТОЛОГИЈА, на Одељењу за
историју, на одређено време од пет година.

Доставити:
1х Универзитету у Београду
1х Др Маји Николић
1х Одељењу за историју
1х Стручном сараднику за радне односе
1х Шефу Одсека за правне послове
1х Архиви

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА

Проф. др Милош Арсенијевић



ИЗБОРНОМ ВЕЋУ

Филозофског факултета

Универзитета у Београду

Изабрани одлуком Изборног већа Филозофског факултета у

Београду од 20. фебруара 2014. године у Комисију за припрему реферата

о кандидатима за избор у звање ДОЦЕНТА за ужу научну област

ВИЗАНТОЛОГИЈА, са пуним радним временом, на одређено време од

пет година, слободни смо да поднесемо следећи

Р Е Ф Е Р А Т

На конкурс за избор доцента за ужу научну област

ВИЗАНТОЛОГИЈА који је расписао Филозофски факултет у Београду, а

који је објављен у Огласним новинама Националне службе за

запошљавање „Послови“ од 19. фебруара 2014. године пријавио се један

кандидат, др Маја М. Николић, асистент Филозофског факултета у

Београду.

Маја М. Николић рођена је 13. маја 1973. године у Београду. У

родном граду је завршила основну и средњу школу. На Катедри за

историју Византије Филозофског факултета у Београду дипломирала је

2002. године. На истој Катедри је завршила постдипломске студије и у



новембру 2007. одбранила магистарску тезу „Византијски извори о

српским земљама (1402-1439)“. Од 2003. године запослена је на

Филозофском факултету у Београду, најпре као асистент-приправник, а од

2008. као асистент на Семинару и Катедри за историју Византије. Маја

Николић је 17. јануара 2014. године одбранила докторску дисертацију под

насловом „ВИЗАНТИЈСКА АРИСТОКРАТИЈА У XV ВЕКУ“ и тиме

стекла степен доктора историјских наука.

Током постдипломских студија и у време док је припремала

докторску дисертацију научно и стручно се усавршавала. Тако је похађала

школе новогрчког језика у Солуну (2003) и Атини (2008, 2011), а као

стипендиста фондације „Александер С. Оназис“ боравила је у Атини

школске 2009-2010. године. У оквиру српско-француског научног

пројекта „Павле Савић“ обавила је и истраживање у познатом Centre

d’Histoire et de Civilisation de Byzance.

Учествовала је на неколико међународних и националних научних

скупова у земљи и иностранству (Београд 2005, 2007, 2008, 2012, Лондон

2006, Клуж, Румунија 2009). Маја Николић је сарадник на научним

пројектима „Традиција, иновација и идентитет у византијском свету“ и

„Хришћанска култура на Балкану у средњем веку: Византијско царство,

Србија и Бугарска од IX до XV века“ које финансијски подржава

Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије.

Библиографија Маје Николић садржи једну књигу и десетак

научних расправа. Колегиница Николић превасходно се бави

проучавањем византијске историје XV века, односно последњим столећем

историје некада универзалног Царства, али и византијско-српским

односима у наведеном раздобљу. Како је својевремено проницљиво и

домишљато запажено, последње столеће византијске историје било је

само увод у велику повесницу Османског царства. Било је то раздобље

када је до посебног изражаја дошао раскорак између славне историје

некада светске империје и његових жалосних остатака сведених на лабаву

федерацију неколико преосталих апанажа којима су, формално



уважавајући василевса у Цариграду, управљали поједини чланови царске

породице Палеолога, последње византијске династије. У најновије време,

међутим, учињени су покушаји да се византијски XV век сагледа

слојевитије и изнијансираније од досадашњих погледа који су били

исувише заокупљени поразним утиском рушења старе империје. Под

снажном импресијом тзв. „Пада“ (1453), односно нестанка са историјске

позорнице хиљадугодишње државе која је дала немерљив допринос

средњовековној цивилизацији, старија византологија видела је само

неповратно опадање и урушавање свега онога што је образовано и

усавршавано вековима. На тај начин се византијска историја прве

половине XV столећа посматрала и сводила на пасивно чекање неумитног

краја и долазак туркократије. Насупрот до сада важеће синтагме „Царство

кога нема“, нова генерација византолога, којој припада и Маја Николић,

наглашава супротну оцену – „Царство кога има“. Ова група истраживача

завршних деценија византијске историје, полази од непобитне чињенице

да је Византијско царство прве половине XV века представљало део

економски јединственог Средоземља и са тог разлога није могло да се

разуме независно од економског и друштвеног развоја који су се

одигравали на Западу и, наравно, пре свега у Италији. Другим речима,

упркос тешкој сенци османлијске опасности, Византија није била

паралисана већ је живела, економски пословала са другим државама и на

широком фронту одржавала културне везе од далеке Русије, преко

Балканског полуострва до латинског света западне Европе.

Из научног опуса Маје Николић издвајамо следеће радове:

Пре свега то је књига Византијски писци о Србији, 1402-1439 (изд.

Византолошки институт Српске академије наука и уметности, Посебна

издања, књ. 40, Београд 2010, стр. 166), односно дотеран, проширен и у

међувремену унеколико прерађен магистарски рад који је колегиница

Николић веома успешно одбранила на Филозофском факултету у

Београду у новембру 2007. године. У овој књизи су под истраживачку

лупу стављене вести четворице византијских историчара XV века (Лаоник



Халкокондил, Дука, Георгије Сфранцис и Критовул са острва Имброса)

који су главни извори за завршну етапу у повесници Византијског царства

и оновремених суседних држава. Уз то, није без значаја ни чињеница да

су византијски историчари XV века напустили охол и умногоме

ниподаштавајући став према суседним словенским народима, став који су

ромејски људи од пера имали столећима према свима онима који нису

били Ромеји (Римљани, то јест Византинци) него варвари. Та промена

уследила је после битке на Марици 1371. године. У условима када је

Византијско царство представљало патуљасту и анахрону државу такав

став византијских историчара, разметљив и испуњен једном врстом

презира, би био сасвим депласиран. Подацима побројаних византијских

историчара, колегиница Николић је са пуно разлога придружила податке

из тзв. византијских Кратких хроника, особите врсте историјских извора.

Посреди су концизне забелешке, писане народним грчким језиком и

махом везане за неку временску одредницу, које веома језгровито, па

могло би се рећи и штуро саопштавају податке о неким значајним

догађајима. Припадају својеврсном изданку средњовековне народне

књижевности и показале су се као веома погодне за сваки вид

квантификације и статистичког закључивања. Студија Маје Николић

окренута је управо вестима поменутих византијских писаца XV века  о

српским земљама у раздобљу од битке код Ангоре до првог пада државе

српских деспота под налетима Османлија, односно од 1402. до 1439.

године. Не треба посебно наглашавати да је у оба случаја реч о важним

историјским вододелницама. За прву од њих, 1402. годину и тежак пораз

Османлија код Ангоре, већ се усталило мишљење да је то био догађај који

је Византији и Србији продужио живот за неколико деценија. Друга

вододелница, први пад државе српских деспота, 1439. године, само је

недвосмислено наговестио шта ће се Србији десити две деценије касније.

Научни проблем о којем се ради до појаве књиге колегинице Николић био

је само предмет парцијалних истраживања савремених проучавалаца

византијске и српске прошлости. Колегиници Николић је пошло за руком



да комбиновањем фрагментарних и оскудних византијских изворних

података, а доводећи их у склад са изворима латинске или словенске

приовенијенције, и узимајући у обзир целокупну расположиву

литературу, пружи слику коју су византијски писци XV столећа имали о

оновременој српској држави. У њеној књизи своје место су нашли

територија Србије, назив земље и становништво, војска, наоружање,

богатства Србије, њена државна управа, дипломатија. У обликовање те

слике, које је учињено зналачки и са израженим смислом за синтезу,

уткани су сви подаци који су Маји Николић стајали на располагању.

Оцене колегинице Николић су врло прецизне, уравнотежене и веома

одмерене, а у њима доминирају строг научни приступ и завидна

сциентистичка ерудиција.

На трагу већ поменутих истраживања византијско-српских односа у

завршним деценијама XIV и првој половини XV века настали су и неки

појединачни радови објављивани у угледним часописима или тематским

зборницима. То су следећи радови: Псеудо-Сфранцис о српским земљама,

Зборник радова Византолошког института 43 (2006) 127-39, затим Српска

држава у делу византијског историчара Дуке, Зборник радова

Византолошког института 44/2 (2007) 481-491 и Византијски историчари

XV века и пад Смедерева 1459. године, Пад Српске деспотовине 1459.

године, Зборник радова са научног скупа одржаног 12–14. новембра 2009.

године, Београд 2011, 245–256.

Колегиница Николић је прва у нашој научној средини пронашла и

научној јавности представила једну непознату византијску Кратку

хронику и коментарисала податке о српској историји које она садржи.

Када је проучавање средњег века у питању, увек је велико откриће

уколико се појави неки нови извор. Реч је о раду Вести једне византијске

кратке хронике (Marc. Gr. 595) о српској средњовековној историји,

Црквене Студије 5 (2008) 297-303.

У раду под насловом Деспот Стефан Лазаревић и турске

међусобице 1411–1413. године (Моравска Србија – историја, књижевност,



уметност. Зборник радова са међународног скупа, Крушевац 2007, 157–

170), Маја Николић је из византијског угла посматрала неке врло

замршене односе између државе српских деспота и Османског царства у

завршним годинама великог грађанског рата који се после 1402. године и

Бајазитовог пораза код Ангоре заметнуо межу његовим синовима.

Пажљивим посматрањем извора, разноликих како по пореклу, тако и по

жанру, она је дошла до неких нових резултата.

Као византолог по вокацији, Маја Николић је под своју

истраживачку лупу ставила и нека занимљива и важна питања из

византијске историје XV столећа. Исход таквог истраживачког прегнућа

су радови Georgios Sphrantzes or how to become an archon in Byzantium in

the XV century, Зборник радова Византолошког института 47 (2010) 277-

289, и He tou Theou dia ton arhonton prometheia – Византијски архонти XV

века и религиозне задужбине. Два примера, Зборник радова

Византолошког института 49 (2012) 365-380. У првом је реч о

истраживању структуре византијског друштва на његовом заласку, а

други је посвећен задужбинарству истога периода и променама које је оно

доживело у односу на претходне епохе.

Колегиница Николић се огледала и у истраживању ранијих периода

византијске историје, посебно XIII столећа, и исход таквог усмерења је

чланак Подаци Ефрема из Еноса о српској историји XIII века, Зборник

радова Византолошког института 46 (2009) 231-238 (са Р. Радићем).

И, најзад, један од њених радова окренут је својеврсном

упоређивању наталожене народне традиције и њене реалне подлоге у

истинским историјским догажајима средњег века. То је рад под

наслоовом О неким поменима средњовековних историјских личности у

делу Вука Караџића „Српске народне пословице и друге различне као и

оне у обичај узете ријечи“, На траговима Војислава Ј. Ђурића, САНУ,

Одељење историјских наука, књ. CXXXV, Научни скупови књ. 33, ур. Д.

Медаковић – Ц. Грозданов, Београд 2011, 421–429 (са Р. Радићем).



Имајући у виду све наведено, слободни смо да Изборном већу

Филозофског факултета у Београду предложимо да прихвати наш реферат

и колегиницу Мају М. Николић изабере у звање ДОЦЕНТА за ужу

научну област ВИЗАНТОЛОГИЈА, са пуним радним временом, на

одређено време од пет година. Сматрамо да је реч о ваљаном и марљивом

историчару који суверено влада основним постулатима историјске

методологије неопходним за проучавање Средњег века и који је својим

досадашњим научним резултатима, учешћем на научним пројектима и

учешћем на међународним научним конгресима и конференцијама, али и

наставним и педагошким радом са студентима на предавањима и

вежбама, стекао наше високо стручно поверење и на најбољи начин се

препоручио да буде изабран у звање ДОЦЕНТА на Филозофском

факултету у Београду.

Београд,                                          Комисија:

7. март 2014. године

                                     _______________________________
Др Радивој Радић, редовни професор,

                                                                    Филозофски факултет, Београд

___________________________________
                   Др Влада Станковић, ванредни

професор
                                                              Филозофски факултет, Београд

__________________________________
Др Нада Зечевић, доцент,

Филозофски
  факултет, Источно Сарајево



,k,Образац 4
С А Ж Е Т А К

РЕФЕРАТА КОМИСИЈЕ O ПРИЈАВЉЕНИМ КАНДИДАТИМА
ЗА ИЗБОР У ЗВАЊЕ

I - О КОНКУРСУ

Назив факултета: Филозофски факултет, Београд
Ужа научна, oдносно уметничка област: Византологија
Број кандидата који се бирају: Један
Број пријављених кандидата: Један
Имена пријављених кандидата:

1. Маја М. Николић
2. _/_____________________
................................................

II - О КАНДИДАТИМА

Под 1.

1) - Основни биографски подаци

- Име, средње име и презиме: Маја, Милојко,  Николић
- Датум и место рођења: 13. мај 1973. године
- Установа где је запослен: Филозофски факултет, Београд
- Звање/радно место: Асистент
- Научна, односно уметничка област: Византологија

2) - Стручна биографија, дипломе и звања

Основне студије:
- Назив установе: Филозофски факултет
- Место и година завршетка: Београд, 2002.

Магистеријум:
- Назив установе: Филозофски факултет
- Место и година завршетка: Београд, 2007.
- Ужа научна, односно уметничка област: Византологија

Докторат:
- Назив установе: Филозофски факултет
- Место и година одбране: Београд, 2014.
- Наслов дисертације: Византијска аристократија XV века
- Ужа научна, односно уметничка област: Византологија

Досадашњи избори у наставна и научна звања:
2003 – Асистент-приправник
2008 - Асистент





2.
3) Објављени радови

Име и презиме: Маја Николић Звање у које се бира: Доцент Ужа научна, односно уметничка
област за коју се бира:
Византологија

Број публикација у којима је једини
или први аутор

Број публикација у којима је аутор, а
није једини или првиНаучне публикације пре последњег

избора/реизбора
после последњег
избора/реизбора

пре последњег
избора/реизбора

после последњег
избора/реизбора

Рад у водећем научном часопису међународног значаја објављен у
целини

2 (ЗРВИ, часопис
на Erich листи)

4 (ЗРВИ, часопис
на Erich листи)

Рад у научном часопису међународног значаја објављен у целини 1
Рад у научном часопису националног значаја објављен у целини
Рад у зборнику радова са међународног научног скупа објављен у целини 1 1 1
Рад у зборнику радова са националног научног скупа објављен у целини
Рад у зборнику радова са међународног научног скупа објављен само у
изводу (апстракт), а не и у целини
Рад у зборнику радова са националног научног скупа објављен само у
изводу (апстракт), а не и у целини
Научна монографија, или поглавље у монографији са више аутора 1

Број публикација у којима је једини
или први аутор

Број публикација у којима је аутор, а
није једини или првиСтручне публикације пре последњег

избора/реизбора
после последњег
избора/реизбора

пре последњег
избора/реизбора

после последњег
избора/реизбора

Рад у стручном часопису или другој периодичној публикацији стручног
или општег карактера
Уџбеник, практикум, збирка задатака, или поглавље у публикацији те
врсте са више аутора
Остале стручне публикације (пројекти, софтвер, друго)

Напомене: 1. Навести у ком часопису са SCI, SSCI или AHCI листе су радови објављени;
2. Квантитативно исказати научне резултате за стицање звања наставника у пољу друштвено-хуманистичких наука,

према табелама 1. и 2. које су саставни део Критеријума за стицање звања наставника на Универзитету у Београду.



3.

4) - Оцена о резултатима научног, односно уметничког
       и истраживачког рада

Ова оцена даје се на основу ближих услова за избор у звање наставника
на Универзитету у Београду који ступају на снагу 1. октобра 2008. године.
Др Маја Николић се превасходно бави последњим деценијама историје
Византије и византијско-српским односима у наведеном периоду (крај
14. и прва половина 15. столећа. Она припада новом нараштају
византолога који на другачији и нов начин посматра последњу етапу у
византијској историји. Док је стара византологија на Византију на
заласку гледала као на умртвљено друштво које пасивно ишчекује
пропаст, ново поколење младих византолога образложено доказује да је
и Царство Ромеја у првој половини 15. века живо, динамично,
прилагодљиво новим ситуацијама и повезано са осталим деловима
медитеранског света. Колегиница Николић такође проучава везе
Српске деспотовине и Византије, везе које су, за разлику од ранијих
времена, непрестано пријатељске и савезничке. Резултате својих
истраживања она је излагала на више начина: учешћем на међународним
научним конференцијама, излагањем на појединим научним трибинама и,
најважније, објављивањем научних радова у нашим часописима и
тематским зборницима.

5) - Оцена резултата у обезбеђивању научно-наставног подмлатка

Менторство на магистарским и докторским студијама и учешће у
комисијама за оцену и одбрану докторске дисертације и изборе у звања
У звању асистента, др Маја Николић је била члан комисије за одбрану око
седамдесет дипломских и неколико мастер радова на Катедри и Семинару за
историју Византије, као и Катедри за националну историју средњег века.
Важан допринос за предмете Историја Византије и Византијска цивилизација
дала је и тако што је саветовала студенте приликом припреме за испите и у
току израде дипломских радова и упућивала их у одређену научну литературу.

6) - Оцена о резултатима педагошког рада

Обавезно приказати и мишљење студената
Асистент др Маја Николић је у протеклом периоду постигла запажене
резултате у раду са студентима на основним студијама. Она је држала
просеминарске вежбе из Увода у историјске студије за студенте прве године
историје. Студенти су њен рад вредновали веома високим оценама: 4,54 за
2012. и 4,85 за 2013. годину. Осим тога, држала је и вежбе из Историје Византије
за студенте друге године историје и од стране студената оцењена је
просечном оценом 4,73. У својим оценама студенти  су у први план стављали
њену приступачност и спремност да им увек и без оклевања изађе у сусрет.

7) - Оцена о ангажовању у развоју наставе и  других
      делатности високошколске установе
Од избора у звање асистента до сада, када је испунила све услове за
звање доцента, колегиница Маја Николић је интензивно учествовала у



настави. То се пре свега односи на организацију, припрему и извођење
просеминарских вежби из предмета Увод у историјске студије. Затим је
дала важан допринос у извођењу вежби из предмета Историја
Византије са студентима друге године историје. Захваљујући својој
непосредности охрабрила је студенте да веома активно зучествују у
извођењу вежби. Тиме је допринела побољшању наставе из предмета
које спадају у домен византијске историје и цивилизације. Колегиница
Николић, се већ годинама стара о библиотеци на Катедри и Семинару за
историју Византије која нема свог професионалног библиотекара. У
сваком уписном року она је била члан Комисије која је бринула о
пријављивању студената, полагању пријемног испита и образовању
ранг листе пријављених кандидата.

Напомена: На исти начин приказати кандидата под 2. и сваког следећег
        пријављеног кандидата.



4.

III - ЗАКЉУЧНО МИШЉЕЊЕ И ПРЕДЛОГ КОМИСИЈЕ

На основу увида у конкурсни материјал и упознавања са научним опусом и подацима о
наставној и педагошкој активности др Маје М. Николић, Комисија је слободна да Изборном већу
Филозофског факултета у Београду предложи да прихвати поднети реферат и колегиницу
Мају М. Николић изабере у звање доцента за ужу научну област Византологија, са пуним
радним временом, на одређено време од пет година. Сматрамо да је реч о ваљаном и
марљивом историчару који суверено влада основним постулатима историјске методологије
неопходним за проучавање Средњег века и који је својим досадашњим научним резултатима,
учешћем на научним пројектима и учешћем на међународним научним конгресима и
конференцијама, али и наставним и педагошким радом са студентима на предавањима и
вежбама, стекао наше високо стручно поверење и на најбољи начин се препоручио да буде
изабран у звање доцента на Филозофском факултету у Београду.

Место и датум: Београд, 7. март 2014. године

                                                                                             ПОТПИСИ
                                                                                   ЧЛАНОВА КОМИСИЈЕ

_________________________

Проф. др Радивој Радић

_________________________

Проф. др Влада Станковић

_________________________

Доцент др. Нада Зечевић



6. Минимални критеријуми у области научно-истраживачког рада за избор у
звање доцента у пољу друштвено-хуманистичких наука

  1. научни степен доктора наука
(назив и година)

доктор историјских наука (2014)

2. најмање један рад објављен у научном
часопису са SCI листе, односно у
часописима са SSCI, AHCI, ERIH или
листе престижних светских часописа
за поједине научне области коју
утврђује Универзитет на предлог
факултета

Маја Николић, Српска држава у делу византијског
историчара Дуке, Зборник радова византолошког
института (ЗРВИ) 44/2 (2007) 481‒491. (часопис се
налази на ERIH листи)

Maja Nikolić, The Byzantine Historiography on the State
of Serbian Despots, ZRVI 45 (2008) 279‒288.

Маја Николић, Радивој Радић, Подаци Ефрема из
Еноса о српској историји XIII века, ЗРВИ 46 (2009)
231‒238.

Maja Nikolić, Georgios Sphrantzes or how to become an
archon in Byzantium in the XV century, ZRVI 47 (2010)
277‒289.

Маја Николић, Η ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΔΙΑ ΤΩΝ ΑΡΧΟΝΤΩΝ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ – византијски архонти XV века и
религиозне задужбине. Два примера, ЗРВИ 49 (2012)
365‒385.

или

најмање два рада објављена у
часопису међународног значаја
верификованог посебном одлуком

3. најмање један рад објављен у часопису
водећег националног значаја, Maja Николић, Вести једне византијске кратке

хронике (Marc. Gr. 595) о српској средњевековној
историји, Црквене студије 5 (2008) 297‒303.

или

поглавље у научној
књизи/монографији,

или

рад у тематском зборнику са
рeцензијом



или

превод изворног текста у облику
студије, поглавља или чланка, односно
превод или стручна редакција превода
научне монографије/књиге

или

методичка публикација у области
образовања и наставе

4. најмање један рад са научног скупа
објављен у целини

Маја Николић, Псеудо‒Сфранцис о српским
земљама, ЗРВИ 43 (2006) 127‒139.

Маја Николић, Деспот Стефан Лазаревић и турске
међусобице 1411‒1413. године, Моравска Србија ‒
историја, књижевност, уметност, Зборник радова са
научног скупа, Крушевац 2007, 157‒170.

Maja Николић, Византијски историчари XV века и
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